

株式会社 enish

(コード番号:3667 東証一部)

あの人気ヒロイン達が夢の大集合!

「彼女、お借りします ヒロインオールスターズ」

新イベント「彼女、お借りします温泉と彼女 -イマカノ-」開催! ~クラシカルメイドをテーマにした、描き起こし★5カードとオリジナル衣装が登場~ 繁体字版の事前登録開始!

株式会社 enish(本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳 孝平、以下 enish)は、2021 年 11 月 18 日(木)より、アニメ「彼女、お借りします」初のゲームアプリ「彼女、お借りします ヒロインオールスターズ」にてアニメ原作ストーリーの追体験をフルボイスでお楽しみいただける第 5 章ストーリーの新イベント「彼女、お借りします温泉と彼女 -イマカノー」を開催いたします。

また、11 月 16 日(火)より、各ヒロインたちのクラシカルメイドをテーマにしたオリジナル衣装付きの新イラストカードが手に入る新しいガチャを開始いたしました。



ゲームアプリ公式サイト: https://kanokari-puzzle.enish.com/ ゲームアプリ公式 Twitter アカウント: https://twitter.com/kanokari.pzl

■第5章ストーリーの新イベント「彼女、お借りします温泉と彼女 -イマカノ-」について

本イベントは、「彼女、お借りします」のアニメ原作ストーリーを追体験できるインゲームイベントです。

水原を助けに、海へ飛び込んだあなた。 しかし、映画や漫画のようにうまくはいかず 混濁する意識の中、自分の愚かさを悔やむ。 その時、あなたの唇に触れたのは――!?

ヒロインたちと一緒にパズルをクリアしながら、アニメのストーリーを振り返りましょう。

詳細はゲーム内のお知らせをご覧ください。

イベント期間:

2021年11月18日(木)11:00~11月29日(月)23:59

イベント概要:

- ・イベント期間中、アニメ原作ストーリーの追体験をフルボイスで楽しむことができます。
- ・イベントステージをクリアしポイントを集めることで、イベント報酬として限定の「ホーム背景」やガチャチケなどを手に入れることができます。
- ・イベントを通じた累計ポイントのランキングが現れます。イベント終了時点のランキング順位によって、特別なランキング報酬や、イベントの限定称号、レンカノポイントを獲得することができます。

■「クラシカルメイドガチャ」について

「クラシカルメイド」をテーマにした新しいガチャが期間限定で登場します。ヒロインたちがメイド姿となったオリジナルイラストの期間限定★5カードや衣装を、ぜひ獲得してください。



登場期間:

2021年11月16日(火)11:00~12月1日(水)23:59

ガチャ概要:

「彼女、お借りします」各ヒロインたちのオリジナルイラストとなる★5カードが登場するピックアップガチャです。 「クラシカルメイド★5確定ガチャチケ」等と交換できるガチャメダル付きです。

ピックアップカードはイベント「彼女、お借りします温泉と彼女 -イマカノ-」が有利になるポイントボーナス付きカードです。所持している場合、獲得できるポイントが大幅にアップします。

■繁体字版の事前登録を開始

2021 年 11 月 16 日(火)より、ゲームアプリ『彼女、お借りします ヒロインオールスターズ』を台湾、香港、マカオにて配信する繁体字版『出租女友~My Heroine~』として事前登録を開始しました。



ゲームアプリ公式サイト(繁体字版): https://kanokari-puzzle.enish.com/tw/ ゲームアプリ公式 Facebook ページ(繁体字版): https://www.facebook.com/kanokari.pzl.tw

■「彼女、お借りします」とは

コミック累計 800 万部突破、アニメ 2 期制作決定。たった一度のレンタルで、輝き出すリアルがある! ラブ×ドキMAXの無鉄砲ラブストーリー、開幕!

■『彼女、お借りします ヒロインオールスターズ』概要(国内版)



■アニメ「彼女、お借りします」初のゲームアプリ

コミック累計800万部を突破し、アニメ2期制作も決定した「彼女、お借りします」初となるゲームアプリ!本ゲームは「彼女、お借りします」のキャラクターはもちろん、人気ラブコメのキャラクター達も「レンタル彼女」として登場する、あのヒロインを彼女!?にできちゃうラブコメパズルです。

さあ、アナタはどの子をレンタルするの?



タイトル	彼女、お借りします ヒロインオールスターズ
ジャンル	オールスターラブコメパズル
配信開始日	2021年9月2日
App Store	https://apps.apple.com/jp/app/id1566477241
Google Play ストア	https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.enish.kanopazu
ゲームアプリ公式 WEB サイト	https://kanokari-puzzle.enish.com/
ゲームアプリ公式 Twitter アカウント	https://twitter.com/kanokari_pzl
対応 OS	iOS / Android
著作権表記	© 宮島礼吏・講談社/「彼女、お借りします」製作委員会 ©enish,inc.

■株式会社 enish(エニッシュ) http://www.enish.com

enish では、Link with Fun というスローガンのもと、「世界中に enish ファンを作り出す」ことをミッションに、より多くのお客様に楽しんでいただけるよう魅力的なサービスの提供に取り組んでまいります。

所在地:東京都港区六本木 6-1-20 六本木電気ビルディング 4F

設立:2009 年 2 月 24 日 代表取締役社長:安徳 孝平

事業内容:ゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

E-Mail: pr@enish.com

- ※ enish、エニッシュ、エニッシュロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。
- ※ ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。